



В Орловской области возбуждено несколько уголовных дел после эфира телепрограммы, в которой освещено оставление в опасности недееспособной женщины с малолетними детьми

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждены уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 293 УК РФ (халатность), п. «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание), ст. 125 УК РФ (оставление в опасности).

Так, 21 декабря 2017 года на федеральном телеканале транслировался сюжет о жительнице Хотынецкого района Орловской области, оказавшейся в трудной жизненной ситуации.

По информации, прозвучавшей в эфире программы усматривается, что женщина, имеющая на иждивении двух малолетних детей, фактически не обладает дееспособностью и не может обходиться без посторонней помощи. До недавнего времени она проживала с мамой и со своими малолетними детьми, но после смерти мамы она и ее дети вынуждены проживать в доме сожителя, который ее систематически избивает.

Кроме того, сообщается, что в доме отключен газ по причине образовавшейся задолженности в сумме около 15 тысяч рублей.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий с участием следователей и криминалистов следственного управления: производятся допросы должностных лиц органов опеки и попечительства администрации Хотынецкого района и других лиц; изымаются необходимые документы; осматриваются жилые помещения; назначаются необходимые исследования и экспертизы.

22 декабря 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1192159>